

Поглавар Српске православне цркве (СПЦ) патријарх Иринеј наложио је свештенству Архиепископије београдско-карловачке да се сав богослужбени и парохијски живот саобрази одлукама Владе Србије о забрани окупљања више од петоро лица на једном месту.



Наложио је и поштовање других превентивних мера за спречавању ширења коронавируса.

Патријарх је позвао свештенике да "на сваки могући и дозвољени начин воде духовну бригу о парохијанима који су им поверени".

Порука је упућена архијерејским намесницима, старешинама храмова и парохијским свештеницима Архиепископије београдско-карловачке, пренела је Информативна служба СПЦ.

Иринеј је раније, као патријарх и "као грађанин старије животне доби", позвао све да се придржавају мера које су прописали струка и државни органи.

## Помоћ најугроженијим породицама

Верско добротворно старатељство, хуманитарна, добротворна организација која делује у оквиру Српске православне цркве (СПЦ), покренуло је низ акција којима помаже најугроженије породице и појединце у Архиепископији београдско-карловачкој и у другим епархијама СПЦ.

У саопштењу СПЦ наводи се да је 20. марта испоручено 25 килограма белог пшеничног брашна, 10 литара уља и пет килограма пасуља, а да ће 23. марта бити подељене друге намирнице - шећер, тестенине, со, квасац, конзервирана храна и хемијска средства за домаћинство - детерџент за веш и посуђе, сапуни, шампони.

Акцијом је обухваћено 47 породица са више деце из Архиепископије београдско-карловачке, 15 из других епархија, седам породица у којима се само један родитељ стара о породици и више од 10 тешко угрожених породица и појединаца.

Редовним корисницима Црквене народне кухиње, којих има око 1.700, 23. марта биће испоручене прехрамбене намирнице довољне за наредних 10 дана, док ће свима који живе без крова над главом, а којих има око 300, бити испоручена конзервирана храна.

Набављени су и лекови који су доступни у апотекама и у амбуланти Верског добротворног старатељства за оне који су ту врсту помоћи тражили, саопштило је Верско добротворно старатељство Српске православне цркве.

(Бета-Фонет)

